

黄剑雄与新华社湖北分社社长、分党组书记惠小勇座谈

生动讲好十堰精彩故事 持续营造良好舆论氛围

■记者 姜琨 全正 通讯员 范庭雨

本报讯 10月14日,市委书记黄剑雄与来我市参加2024世界武当太极大会的新华社湖北分社社长、分党组书记惠小勇一行座谈交流。

黄剑雄热忱欢迎惠小勇一行,向新华社湖北分社长期以来大力宣传推介十堰表示感谢。他说,近年来,新华社湖北分社用心用情用力宣传十堰、推介十堰,策划推出了一系列主题报道、精品力作,生动反映了全市干群忠

诚守水护水、勇于担当作为的工作局面,为我市加快推进绿色低碳发展营造了良好舆论环境。当前,全市上下正深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,统筹推进高水平保护和高质量发展,坚决扛起确保“一泓清水永续北上”政治责任,以供应链构建绿色低碳现代产业体系,加快建设绿色低碳城市,奋力打通生态要素向生产要素的转化通道,持续塑造绿色低碳新风尚。希望新华社湖北分社充分发挥新型全媒体机构和媒体型智库优势,一

如既往地关注十堰、宣传十堰,在信息传播、智库服务、宣传推介等方面给予更大支持,生动讲好十堰守水护水故事、绿色低碳发展故事,帮助做好海外宣传推广工作,不断提高“仙山、碧水、汽车城”的知名度和美誉度。

惠小勇对2024世界武当太极大会的成功举办表示祝贺,对十堰经济社会发展成效给予高度评价。他表示,2024世界武当太极大会内涵丰富、气势恢弘,令人印象深刻。在堰实地采访期间,深刻感受到十堰文旅资

源丰富、县域活力满满、干群拼劲十足、发展势头强劲。下一步,新华社湖北分社将与十堰深化战略合作,进一步整合媒体资源,拓展传播渠道,围绕南水北调中线工程通水十周年、十堰绿色低碳城市建设等工作重点加强策划,通过行进式、全景式的宣传报道,立体展示十堰的发展成就、典型经验、特色亮点,为谱写中国式现代化湖北实践十堰篇章提供强大舆论支持。

市委常委、宣传部部长汤红兵参加座谈。

我市和马来西亚沙捞越州美里市签署友好交流城市备忘录

深入交流互鉴 共促合作发展

■记者 闵波 刘昱

本报讯 10月14日,市委副书记、市长王永辉与来我市考察交流的马来西亚政商代表团一行座谈,并和沙捞越州美里市市长俞小珊共同签署十堰市和美里市友好交流城市备忘录。

王永辉代表市委、市政府对马来西亚政商代表团来访表示欢迎,并介绍了我市经济社会发展情况。他说,今年是中国同马来西亚建交50周年暨“中马友好年”。建交50年来,两国一直是友好往来、真诚相待的好邻居、好朋友、好伙伴。美里

市石油、农业、旅游业发达,享有石油之城、旅游之城、和谐之城等美誉。十堰拥有“仙山、碧水、汽车城”三张世界级名片,是网球奥运冠军郑钦文的家乡,是全国文明城市、国家生态文明建设示范市、中国优秀旅游城市。十堰与美里市两地交流互补性强,合作前景广阔。期望双方加强文化旅游合作,在文旅产业政策沟通、市场信息共享、发展战略对接、资源优势互补、保障游客权益等方面互相予以便利和支持;加强教育医疗合作,促进双方优质教育医疗资源共享;加强经贸往来合作,在汽车产业、智慧农机、绿色食品饮

料、数字经济、低空经济、循环经济等领域加强合作,扩大贸易规模。期待美里市以及更多马来西亚的朋友们多到十堰走一走、看一看,实地感受“山水车城”的独特魅力,携手拓展双方在相关领域的务实合作,共同谱写两地互利合作共赢新篇章。

俞小珊对十堰市热情接待表示感谢。他表示,十堰市有着深厚的文化底蕴,武当太极闻名全球,民用汽车行业处于世界领先地位,丰富的淡水资源解决了北方地区上亿人民的饮水问题。此次美里市与十堰市签署的备忘录,是两地之间合作的钥匙,开启了双

方合作的大门,将进一步推动双方在多个领域的深度合作,开创更多发展空间。欢迎更多的企业与美里市的工商界展开全面合作,共同发展两地的人文与经济。

按照两市签署的友好交流城市备忘录,我市将与美里市建立长期友好合作关系,建立互访交流制度,共同推动双方在文旅、经贸、教育等领域的交流与合作,积极为正式缔结友好城市关系创造条件。

中马国际影视文化艺术节组委会执行主席、马来西亚沙捞越州文旅大使王永华,副市长朱云慧参加座谈。



旅行商感受武当文化魅力

13日至14日,参加知音湖北·2024全球旅行商大会的近300名境内外旅行商走进武当山踩线考察,先后来到金顶、紫霄宫、武汉体育学院

武当山国际武术学院、玉虚宫等地参观考察,实地感受武当山精巧绝妙的古建筑群和博大精深的文化底蕴。

图/记者 张启国

第八届世界太极拳健康大会暨第二届全国武当拳交流大赛圆满落幕

展示太极神韵 擦亮武当品牌

■记者 叶楚榕 通讯员 周容翼 汪伟

本报讯 经过3天激烈角逐,昨日下午,第八届世界太极拳健康大会暨第二届全国武当拳交流大赛颁奖仪式在武当国际武术交流中心举行。

仪式上,宣布了团体总分成绩、武德风尚奖等获奖名单。武当玄宗武院一队、湖北保康县太极拳协会等11支队伍获得大赛境内组集体项目一等奖。武当武术澳大利亚推广中心代表队、三丰武校国际武当功道代表队等4支队伍获得境外组集体项目一等奖。山西省长治市太极拳协会袁家沟二队等13支队伍获得武德风尚奖。武当山道家传统武术馆一队获得大赛境内组团体项目总分第一名,三丰武校国际武当功道

代表队获得大赛境外组团体项目总分第一名。

本次大赛共有来自45个国家和地区的168支代表队1702人参加。大赛包括个人项目、对练项目和集体项目,按年龄分为儿童组、少年组、青年组、中年组、老年组5个组别。

武当是太极圣地,孕育了内外兼修、刚柔并济的太极文化,世代传承、历久弥新。武当拳作为一种动静相宜的健身运动,既亲近自然、弘道养德,又具有鲜明的中国风格、荆楚韵味。本次赛事的举办,将进一步增强体育、文化、旅游、商务的深度融合,进一步擦亮“武当太极”品牌,扩大体育对外交往,生动展示荆楚风采,让世界看到湖北开放包容、昂扬奋进的时代风貌。

位于十堰市张湾区凯旋大道88号四方新城小区27号楼1单元1701室楼顶建有一间一层建筑物和铁艺护栏,其中一层建筑物的外立面是木质结构,经测量,建筑面积为24.17平方米(长6.12米,宽3.95米),铁艺护栏的

长度为13.82米,请相关建(构)筑物建设者(所有人)自本公告发布之日起30日内,持有效证件及建筑物相关证明材料到我单位接受调查。

本公告期限届满后,如相关建(构)筑物建设者(所有人)未前

来接受调查,我局将依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条规定对四方新城小区27号楼1单元1701室楼顶一层建筑物和铁艺护栏依法进行处理。

公告期限:2024年10月15日至2024年11月14日

联系地址:十堰市张湾区凯旋大道8号
联系电话:0719-8528867
特此公告

十堰市张湾区综合行政执法局
2024年10月15日